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Έπεσε πάνω του αυτοκίνητο 
και του έσωσε τη ζωή

του είπαν ότι μια βαλβίδα στην καρδιά του 
ήταν φραγμένη και ότι ουσιαστικά ο ίδιος 
ήταν μια ωρολογιακή βόμβα. Χρειάστηκαν 
πέντε ώρες χειρουργικής επέμβασης ανοι-
χτής καρδιάς για να ξεβουλώσει η αρτηρία.
Tις ημέρες μετά το ατύχημα o κ. Cohen 
έλαβε ένα τηλεφώνημα από τη σύζυγο του 
κ. McGuire. «Είπε ότι έσωσα τη ζωή του 
Κέβιν, εξαιτίας του ατυχήματος» είπε.
Πλέον οι δύο άντρες συνδέονται με στενή 
φιλία.

Ο 
Kevin McGuire έκανε τη συνηθι-
σμένη του καθημερινή διαδρομή 
με το ποδήλατο στις βόρειες πα-
ραλίες του Σίδνεϊ, όταν ένα αυτο-

κίνητο μπροστά του έκανε απότομα δεξιά 
κόβοντάς του τον δρόμο και κάνοντάς τον 
να τιναχτεί από τη σέλα του ποδηλάτου 
του και να υποστεί επιδερμικούς τραυμα-
τισμούς. Ήταν το πρώτο του τροχαίο μετά 
από 50 χρόνια οδήγησης
«Σκέφτηκα ότι θα ξανανέβαινα στο ποδή-
λατο και θα πήγαινα στο σπίτι μου» είπε ο 
κ. McGuire στο «A Current Affair». 
Ο οδηγός του αυτοκινήτου, κ. Doug Cohen, 
έσπευσε να τον βοηθήσει και κάλεσε το 
000.
Ενώ τα τραύματα του κ. McGuire φαίνο-
νταν αρκετά επιφανειακά –μερικά κοψίμα-
τα και γρατζουνιές–, οι παραϊατρικοί έκα-
ναν εξετάσεις που έδειξαν ότι υπήρχαν κι 
άλλα πράγματα.
Όταν ο κ. McGuire έφτασε στο νοσοκομείο, 
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«Χωρίς λόγο» 
πεθαίνουν 
οι ασθενείς 
στη ΝΝΟ

Ο
ι ασθενείς «πεθαίνουν χωρίς 
λόγο» περιμένοντας στα Επεί-
γοντα, σε συνθήκες που ένας 
γιατρός αποκάλεσε «τριτοκο-

σμικές», σύμφωνα με μια κοινοβουλευ-
τική έρευνα της ΝΝΟ.
Η έρευνα της Άνω Βουλής αυτή τη βδο-
μάδα εξέτασε γιατί τα ασθενοφόρα κολ-
λάνε στα νοσοκομεία και δεν μπορούν 
να παραδώσουν τους ασθενείς τους.
Ο ειδικός του προσωπικού πρώτων 
βοηθειών στο δυτικό Σίδνεϊ, James 
Tadros, κατέθεσε ότι οι γιατροί νιώ-
θουν ότι «καθημερινά αδυνατούν να 
ανταποκριθούν στις ανάγκες των ασθε-
νών». 
Η έρευνα έδειξε ότι τα περισσότερα νο-
σοκομεία, ιδιαίτερα στο δυτικό Σίδνεϊ, 
λειτουργούν στο 100% του δυναμικού 
τους. 
Ο Dr Tadros ανακάλεσε την περίπτω-
ση μιας 88χρονης με νεφρική ανεπάρ-
κεια που περίμενε ώρες να τον δει. 
«Τη βρήκα [στην αίθουσα αναμονής] 
ξαπλωμένη σε τρεις καρέκλες. Κάποιοι 
περαστικοί βοηθούσαν την κόρη της να 
τη μετακινήσει αργά αργά» είπε. «Αυτός 
είναι βασικά ο τρίτος κόσμος».
Όταν ρωτήθηκε από τη βουλευτή των 
Εργατικών Rose Jackson εάν οι ασθε-
νείς που περίμεναν στα Επείγοντα «πέ-
θαιναν χωρίς λόγο» λόγω έλλειψης 
επαρκούς φροντίδας, ο Dr Tadros απά-
ντησε: «Ναι... η κατάσταση των ασθε-
νών επιδεινώνεται όσο περιμένουν».
Η έρευνα έδειξε ότι η αυξημένη πίεση 
στο προσωπικό της πρώτης γραμμής 
οδηγεί σε υψηλά ποσοστά εξουθένω-
σης, με πολλούς να επιλέγουν να εγκα-
ταλείψουν το εργατικό δυναμικό.
Νωρίτερα, η ένωση παραϊατρικών κα-
τηγόρησε τον υπουργό Υγείας της ΝΝΟ, 
Brad Hazzard, ότι είναι «εκτός πραγμα-
τικότητας», αφού είπε ότι στην πολιτεία 
δεν υφίσταται το φαινόμενο της αναμο-
νής μέσα στα ασθενοφόρα. 


